



# 放心消费 3·15 消费行业主攻优惠

3·15是消费者权益日,消费者天天都有权益。最近借着3·15,许多媒体、商家都在说如何维权。生活中消费不断,而如何识别诚信放心品牌?近期,不少商家主动开展活动,发布诚信宣言,邀请消费者走进生产基地。权益日,不仅仅是我们了解的机会,也通过这个契机,我们能获得更多的消费实惠。 记者 熊维维



**好利来 Holiland**  
爱|就|在|你|身|边

## CHEESE CAKE

新西兰乳酪、安佳淡奶配上卡夫饼干底  
细腻香滑的乳酪中蕴含着饼干的酥脆  
每一口都是这样的美味  
更有芒果、大理石、蓝莓  
三种口味供您选择

**乳酪蛋糕 新上市**  
大理石/蓝莓/芒果

服务热线: 400-103-8881  
网上订购: <http://zzhll.taobao.com> 官方微博: 郑州好利来



品牌商家推出各种活动来拉近与消费者的距离,金鑫珠宝携手30多家战略合作品牌宣誓对消费者权益负责。

### 特色活动邀您了解品牌

3月12日,金鑫珠宝集团在郑州发布珠宝行业《自律白皮书》暨金鑫珠宝3·15消费者服务周新闻发布会,金鑫珠宝携手30多家战略合作品牌现场宣誓对消费者权益负责。“而正是这种行为,最容易拉近与消费者的心理距离。”河南省商业行业协会会长张慧玉表示。

展后厨开放,组织消费者深入任吉门店生产车间及中央工厂探访,了解烘焙产品生产细节及原物料使用情况。

食品行业更是想尽办法走进消费者的心中。日前,老恒和邀请全国经销商实地参观了老恒和酒业基地,通过亲眼目睹了老恒和黄酒酿造的全过程。

处理现场活动,一些商家品牌开始通过官方网站、官方微博等渠道来拉近与消费者的心理距离。酒祖杜康在3·15期间利用官网、微博等方式加大力度引导消费者学会如何辨别真伪杜康酒。飞鹤全产业链产品可追溯系统日前宣告正式上线。消费者登录飞鹤官网,输入飞鹤星飞帆和飞帆听装产品的追溯码,产品名称、生产厂、生产时间、检验地、检验时间、产品名称、生产厂、生产时间、检验地、检验时间、产品批号、奶源地等详情便可马上呈现出来。

而鲁花食用油于昨天在河南省人民会堂广场进行健康食用油咨询服务。任吉开

### 折扣促销送您实惠礼品

质量可靠是诚信,而优惠、合理的价格也是一种诚信。为了彰显诚信,回馈消费者,在3·15消费者权益日,“以诚信为名”,不少商家均打出折扣优惠、买赠活动等。

另外,有配镜需求的消费者可以来郑州明视达眼镜看看,为庆祝第十八届太阳镜节开幕,2012新款惊喜价推出;宝视达特为消费者隆重推出2012年新款太阳镜,将最时尚的产品,最新的潮流风尚,最健康的视觉概念展示给消费者。如果您近期购买飞亚达表,还可加入“飞亚达会员俱乐部”,通过累计积分,即可获得延长保修期一年的会员权益;香港华昌珠宝也推出主题为“黄金珠宝展销节”消费促销活动。爱美的女士也有省钱的机会了,皇家丽美满500元即可享受皇家丽美尊崇会员服务;秀域古方减肥健康美容机构春季速减特惠卡原价1280元,惊爆特价299元。

从豪享来餐饮有限公司传来消息,为庆祝荣获“河南市场消费者最信赖品牌”,3月16日~18日,现金消费任意中西套餐加一杯自制饮品,即可获得价值18元的豪享来专属旅行杯一个;同时,江南春温泉也推出了凡龙年出生的客人凭本人身份证全价购票,同行朋友可享门票半价优惠,一次性会员卡充值10000元以上者(含10000元)可免费获赠江南对歌KTV一场。

## 你家宝宝的奶粉可追溯吗?

想知道你家宝宝的奶粉原料来源于哪?何时何地生产、检验的吗?近日,飞鹤国际正式上线全产业链可追溯系统,实现了旗下两款产品从奶源、生产到质检的相关信息的在线查询。至此,开创了奶粉可追溯的元年。

### 可追溯由来已久

许多发达国家的食品可追溯体系建立已久,他们这样做只为了让产品生产的历史有迹可循,确保质量安全。而我国,奶粉的可追溯也已是人心所向。业内专家认为,国内奶粉企业推出可追溯系统,让产品各链条信息全程可追踪,有利于重塑消费者对国产奶粉安全质量的信任,在洋奶粉一片“涨”声中,或将收复一定市场份额。

### 飞鹤率先推出全产业链可追溯系统

3月1日,飞鹤国际正式运行了“全产业链可追溯系统”(www.feihe.com)——如果消费者购买了2012年1月15日后生产的星飞帆、飞帆奶粉,那么,原奶是来自哪个牧场、奶粉何时何地生产、检验,妈妈们只需在网站输入产品追溯码便可知晓。

与此同时,消费者还可以足不出户见证奶粉生产各

环节的真实场景,如奶牛在什么样优越的环境下生长、都吃什么营养大餐、怎样欢乐的挤奶……一切尽收眼底。

### 可追溯系统公开奶粉诞生之旅

通过可追溯系统官网,妈妈们可以清晰的看到飞鹤奶粉原料全部来自牧场奶。由于牧场生态环境优越,奶牛品种优良、营养丰富,挤奶手段先进,因此,牧场奶更安全、新鲜、优质。一组数据足以让妈妈们折服——蛋白质含量高于3.3%,菌落数低于5000,体细胞低于10万/M L,这就是飞鹤所使用鲜奶的标准,足以比肩欧盟品质!加之工厂先进的湿法工艺、闪溶技术确保奶粉更营养、易于宝宝吸收,以及多达321项次的严格检验为安全保驾护航,不得不说,全产业链真正为宝宝撑起了健康保护伞。

### 并非所有的奶粉都能可追溯

可追溯系统虽然是有口皆碑,但遗憾的是有很多主观想尝试的乳企,客观条件却不允许。

**门槛一:你是牧场奶吗? 散户奶、进口大包粉不具备追溯条件**

与飞鹤统一挤奶、运输、加工等集中管理相比,如果乳企的奶源来自散收奶,由于牛奶是流体,奶站无法将各个奶户的牛奶分别装运,只能混装送至企业验收,因此每个企业加工的鲜奶可能含有几个奶站、若干散户的原奶,这样,原奶的信息早已断链,建立可追溯体系便只能化作泡影;而对于进口大包粉漂洋过海运到中国后,再由国内工厂进行二次分装,原奶来自何时、何处根本无从可查,因此也无法有效实现奶粉的向上溯源。

### 门槛二:你实现信息化了吗? 技术、设备不成熟的乳企无法准确追溯

可追溯体系是利用现代信息系统来实现的,对企业的管理水平和信息化建设要求颇高。飞鹤通过信息系统建设和数字化平台搭建和运行,使奶粉可追溯变成了现实。但由于我国多数乳企缺乏相关的设备、技术和人员,配套的不成熟制约了其全面的推行。

看来想要“可追溯”,绝非想象中那么简单。打造有专属牧场的全产业链,是实现可追溯的必要一步,也让妈妈对宝宝的关爱有保障!

